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 Case No: 14017/1013/2023
 
In the matter of—

            Sh. Mustak Ali                                                             ...Complainant 

 Versus
 
            Chairman, Railway Recruitment Cell, NWR, Jaipur
            Email: rrc.nwrjp@gmail.com                                      ...Respondent
 
Hearing:
 

A hearing in hybrid mode (online/offline) was conducted on 05.06.2025. The
following parties/representatives were present during the hearing:
 
Sl.No. Name of the parties

/Representatives
For Complainant/

Respondent
Mode of

Attendance
1. Sh. Mustak Ali Complainant Online
2. Sh. Vinod Kumar, NWR Respondent Online
 

RECORD OF PROCEEDINGS
 
1.     At the outset, the Complainant submitted that he had applied for a Group D
post. Despite successfully clearing the written examination, document verification
and medical examination, the Railway Recruitment Cell has not sent the
Appointment Letter for recruitment.
 
2.   In response, the Respondent submitted that, depending on the nature of
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work associated with the category of posts in Railways, no posts were notified for
persons with Cerebral Palsy vide advertisement No. CEN RRC-01/2019 under sub-
category of Locomotor Disability. Respondent further submitted that after reviewing
available documents submitted by the Complainant, he was found unsuitable for
the applied post.  Hence, the Complainant could not find a place on the panel of
PwBDs in the Locomotor Disability category.  The Respondent denied that any
discrimination was made against the Complainant.
 
3.    The Court asked the Respondent to submit the medical examination report
conducted by RRC wherein Complainant’s unsuitability for the advertised posts has
been observed, within 15 days from the date of receipt of this Record of
Proceedings
 
4.      This is issued with the approval of the Commissioner for Persons with
Disabilities.
 
 
 
 

(P. P. Ambashta)
Dy. Chief Commissioner
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